



В Ульяновской области государственный инспектор труда обвиняется в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего государственного инспектора труда государственной инспекции труда в Ульяновской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получении взятки за незаконные действия).

По данным следствия, 25 сентября 2012 года обвиняемый, находясь в помещении служебного кабинета, получил от директора общества с ограниченной ответственностью «Такси Вираз» взятку в размере 20 тысяч рублей за непривлечение его к административной ответственности за нарушения законодательства о труде.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/801687>